
Nowe Miasto Lubawskie, dnia 30.10.2024 r. 

L.dz.SZP/ZP/3726/2024 
 

        Wszyscy Wykonawcy 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym na dostawy rękawic i środków dezynfekcyjnych (postępowanie nr 12/2024) 

 

Na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), w związku z pytaniami 
jakie wpłynęły do Zamawiającego udzielam wyjaśnień: 
 
Pytanie nr 1 
Grupa 5 poz.1 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu typu Sutrisept w płynie - 
preparat do irygacji ran na bazie polihexanidyny i surfaktantu (poloksamer), przyspieszający 
gojenie z efektem usuwania biofilmu, - wyrób medyczny, przebadane wobec B -EN 13727 
oraz F EN 13624 w czasie do 15 min. w opakowaniach 1l i 250 ml. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wszystkie preparaty spełniające wymogi zawarte w 
SWZ, Sutrisept je spełnia. 
 
Pytanie nr 2 
Grupa 5 poz. 2 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu typu Sutrisept w żelu - 
preparat do irygacji ran na bazie polihexanidyny i surfaktantu (poloksamer), przyspieszający 
gojenie z efektem usuwania biofilmu, - wyrób medyczny, przebadane wobec B -EN 13727 
oraz F EN 13624 w czasie do 15 min. w opakowaniach 100 ml. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wszystkie preparaty spełniające wymogi zawarte w 
SWZ, Sutrisept je spełnia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła: Halina Lewandowska, tel. 453073781 


